

SĄD REJONOWY
W BIAŁEJ PODLASKIEJ

Biała Podlaska, dnia 8 lutego 2018 r.
ZP – 2/2018

Dotyczy: postępowania świadczenie usługi sprzątnięcia i utrzymania w czystości budynku Sądu Rejonowego w Białej Podlaskiej prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego

WYJAŚNIENIE

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust.1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2017 poz.1579) przekazuje pytania i wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia;

Pytanie 1

Zamawiający w załączniku nr 1 do SIWZ w pkt 5 umieścił zapis: „ Zamawiający będzie rozliczał Wykonawcę nie tylko z zakresu wykonanej usługi, ale również z jej efektu. W związku z powyższym Wykonawca zobowiązany jest uwzględnić w ofercie również, jakość i ilość zastosowanych środków czyszczących i nabłyszczających dostosowując ich rodzaj (skład chemiczny) do materiału, z jakiego wykonana jest podłoga (marmur, granit, parkiet, płytki ceramiczne)”.

W związku z tym zapisem prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie wymaga wykazu środków do oferty, a Wykonawca ma jedynie uwzględnić koszty środków w cenie oferty?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga wykazu środków do oferty. Wszystkie koszty jakie powstaną w związku z wykonaniem przedmiotu zamówienia, w tym także koszty środków mają być uwzględnione w cenie oferty.

Pytanie 2

Zamawiający wymaga, aby środki posiadały atesty PZH. Informujemy, iż z dniem 01.01.2003r. ustała prawnie obowiązująca konieczność uzyskiwania atestów PZH, w związku z tym prosimy o zrezygnowanie z tego wymogu. Podstawą prawną jest ustawa z dnia 30 sierpnia 2002 r. o systemie oceny zgodności z późniejszymi zmianami (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1226), znosząca rozporządzenie Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 22.03.1928, które było podstawą prawną procedury rejestracji przedmiotów użytku w PZH.

Jednocześnie pragniemy zaznaczyć, że na dzień dzisiejszy dokumentem dopuszczającym środki czystości jest karta charakterystyki, natomiast preparaty będące kosmetykami (np. mydło) posiadają zgłoszenie produktów kosmetycznych Komisji drogą elektroniczną za pośrednictwem CPNP.

W związku z powyższym, czy Zamawiający dopuszcza wymienione dokumenty w miejsca atestów PZH?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza kartę charakterystyki środków czystości oraz zgłoszenie produktów kosmetycznych Komisji drogą elektroniczną za pośrednictwem CPNP.

Pytanie 3

Prosimy o informację jakie dozowniki na mydło w płynie–wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dozowniki uzupełniane są mydłem dolewany.

Pytanie 4

Prosimy o informację jakie dozowniki na ręczniki papierowe – składane w zz czy na ręczniki w roli – ma Zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada dozowników na ręczniki papierowe.

Upoważniona do wykonywania zadań
Dyrektora Sądu Rejonowego
w Białej Podlaskiej
J. S.
mgr Joanna Sęk